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MUNICÍPIO DE SOBRAL 
Câmara Municipal ele Sobral 

Ata da 5' Sessão Ordinária do Primeiro Período da Primeira Sessão Legislativa, 

da Legislatura 2025-2028 da Câmara Municipal de Sobral. 

Presidente — Francisco Linhares Ponte Júnior 

1° Secretário — José Johnson Vasconcelos de Lima 

Aos dezessete (17) dias do mês de fevereiro do ano de 2025, às dezessete horas (17h), 

no Plenário Cinco de Julho da Câmara Municipal de Sobral, acontece à quinta sessão 

ordinária desta Sessão Legislativa sob a Presidência do Vereador Francisco Linhares 

Ponte Júnior e secretariado pelo edil José Johnson Vasconcelos de Lima. Chegada 

a hora regimental, o Senhor Presidente autoriza o Senhor Secretário a proceder à 

chamada dos senhores Vereadores. ESTAVAM PRESENTES: Carlos Evanilson 

Oliveira Vasconcelos, Micheline Carneiro Ibiapina, Francisco Laerti Carneiro 

Cavalcante, Francisco Linhares Ponte Júnior, Francisco Quariguasi da Silva, George 

Alan Ferreira Veras, Maria Socorro Brasileiro Magalhães, José Johnson Vasconcelos 

de Lima, Carlos Jandro Mendes Loiola, Antônio José Romano e Mário Vicktor 

Linhares Cavalcante. AUSENTES: Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante, Francisca 

Ribeiro de Azevedo Aguiar, Marlon Marcelo Rodrigues Sobreira, Meandro Henrique 

Lopes Linhares, Vicente de Paulo Albuquerque, José Sidcley Tavares Ferreira Gomes 

Filho, Pamela Nara Araújo da Costa, Ajax Souza Cardozo, Raimundo Nonato do 

Nascimento e Karine Ribeiro da Silva. Havendo número regimental o Senhor 

Presidente declara aberta a presente sessão. Ata da 4° sessão ordinária 

prejudicada. PEQUENO EXPEDIENTE: Foram lidas as seguintes matérias: 

INDICAÇÕES: 165/25 — Ementa: Indica com urgência a construção de uma 

passagem molhada com manilha na estrada de acesso da localidade de São Joaquim 

ao distrito de Aracatiaçu, Sobral-CE. Autoria: Antônio José Romano "Romano" (PT). 

166/25— Ementa: Indica com urgência a ampliação da rede de abastecimento de água, 

bem como a melhoria na rede existente no distrito de Aracatiaçu, no município de 
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Sobral-CE. Autoria: Antônio José Romano "Romano" (PT). 167/25 — Ementa: Indica 

a limpeza como também capinagem, retirada de ramas, podagem de árvores e gramas 

na rua José Carlos de Sales, conhecida como rua da Vala, nas proximidades do açude 

Santo Antônio, no distrito de Aracatiaçu. Autoria: José Sidcley Tavares Ferreira 

Gomes Filho "Sidcley Filho" (UNIÃO BRASIL). 168/25 — Ementa: Indica com 

urgência reforma do calçamento (pedra tosca) e construção da malha asfáltica na rua 

Francisco de Paula Rocha no distrito de Aracatiaçu, Sobral-CE. Autoria: Antônio José 

Romano "Romano" (PT). 169/25 — Ementa: Indica a construção de 20 casas populares 

para famílias carentes no distrito de Pedra de Fogo. Autoria: Francisca Ribeiro 

Azevedo Aguiar "Fransquinha do Povo" (UNIÃO BRASIL). 170/25 — Ementa: Indica 

a construção de casas populares para famílias carentes no distrito de Aprazível. 

Autoria: Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar "Fransquinha do Povo" (UNIÃO 

BRASIL). 174/25 — Ementa: Indica uma ampla reforma da praça Gerardo Linhares, a 

instalação de playground infantil e iluminação de LED na localidade de Lajes distrito 

de Patos, Sobral-CE. Autoria: Michelin Carneiro Ibiapina "Micheline Ibiapina" 

(UNIÃO BRASIL). 176/25 — Ementa: Indica que seja feito recapeamento asfáltico na 

entrada da localidade de Recreio, distrito de Rafael Arruda, Sobral-CE. Autoria: 

Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar "Fransquinha do Povo" (UNIÃO BRASIL). 

177/25 — Ementa: Indica a implantação de asfalto no calçamento da localidade da 

Maihadinha, no distrito de Bonfim, Sobral-CE. Autoria: Mario Vicktor Linhares 

Cavalcante "Mario Vicktor" (UNIÃO BRASIL). 178/25 — Ementa: Indica a 

construção de uma quadra de esportes na localidade conhecida como "Serrote do 

Piaba", no Setor VI que integra o distrito de Bonfim. Autoria: Mario Vicktor Linhares 

Cavalcante "Mario Vicktor" (UNIÃO BRASIL). 180/25 — Ementa: Indica a 

construção de um calçadão na avenida Agenor Ribeiro, distrito de São José do Torto, 

Sobral-CE. Autoria: Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar "Fransquinha do Povo" 

(UNIÃO BRASIL). 181/25 — Ementa: Indica que seja feita pavimentação em pedra 

tosca na rua Denoly de Brito Bezerra, no bairro Eufrazino Bastos, no distrito de 
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Taperuaba, no município de Sobral-CE. Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães 

"Socorrinha Brasileiro" (PSB). 182/25 — Ementa: Indica que seja feita pavimentação 

em pedra tosca na rua Leonor Áurea de Loiola Siqueira, no bairro Eufrazino Bastos, 

no distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE. Autoria: Maria Socorro 

Brasileiro Magalhães "Socorrinha Brasileiro" (PSB). 183/25 — Ementa: Indica a 

construção de uma "ponte de acesso" no distrito Córrego da Onça, Sobral-CE. Autoria: 

Raimundo Nonato do Nascimento "Junim do Povo" (PODEMOS). 184/25 — Ementa: 

Indica que seja feita pavimentação em pedra tosca na rua Raimundo Vilmar dos 

Santos, no bairro Eufrazino Bastos, no distrito de Taperuaba, no município de 

Sobral-CE. Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães "Socorrinha Brasileiro" 

(PSB). 186/25 - Ementa: Indica que seja feita pavimentação em pedra tosca na rua 

Delfina Bastos Correa, no bairro Eufrazino Bastos, no distrito de Taperuaba, no 

município de Sobral-CE. Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães "Socor ronha 

Brasileiro" (PSB). 187/25 — Ementa: Indica a implantação de uma academia de saúde 

na avenida parque Mucambinho, no trecho compreendido entre as ruas Cel. 

Albuquerque e Major Franco, no bairro Centro, município de Sobral-CE. Autoria: 

Francisco Laerti Carneiro Cavalcante "Pastor Laerti" (MDB). 188/25 — Ementa: 

Indica a criação de um cursinho pré-vestibular para os estudantes da rede pública 

sobralense de ensino, que não ingressaram em universidades após o término do 

colegial, preparando-os para os principais vestibulares locais (UVA e ENEM). 

Autoria: Mario Vicktor Linhares Cavalcante "Mario Vicktor" (UNIÃO BRASIL). 

189/25 — Ementa: Indica a implantação de um anexo do CRAS - Centro de Referência 

de Assistência Social no bairro Sumaré, Sobral-CE. Autoria: Mario Vicktor Linhares 

Cavalcante "Mario Vicktor" (UNIÃO BRASIL). 190/25 — Ementa: Indica que se 

estenda o ramal da adutora da CE 183 para localidade de Água Branca na Serra do 

Rosário, Sobral-CE. Autoria: José Johnson Vasconcelos de Lima "Johnson" (UNIÃO 

BRASIL). 191/25 — Ementa: Indica que se estenda o ramal da adutora da CE 183 para 

localidade de São João na Serra do Rosário, Sobral-CE. Autoria: José Johnson 
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Câmara Municipal de Sobral 

Vasconcelos de Lima "Johnson" (UNIÃO BRASIL). 192/25 — Ementa: Indica que se 

estenda o ramal da adutora da CE 183 para localidade de Sítio Tanques, na Serra do 

Rosário, Sobral-CE. Autoria: José Johnson Vasconcelos de Lima "Johnson" (UNIÃO 

BRASIL). 193/25 — Ementa: Indica a construção de uma passagem molhada, na CE 

183, trecho que liga o distrito de Jordão à localidade de Sitio Jardim, próximo a casa 

do Sr. João Linhares, conhecido como João Jerônimo, na Serra do Rosário, Sobral-CE. 

Autoria: José Johnson Vasconcelos de Lima "Johnson' (UNIÃO BRASIL). 194/25 —

Ementa: Indica com urgência a construção do mercado público, no distrito de 

Aracatiaçu, no município de Sobral. Autoria: Antônio José Romano "Romano" (PT). 

195/25 — Ementa: Indica a construção de uma areninha no distrito de Patos, no 

município de Sobral-CE. Autoria: Micheline Carneiro Ibiapina "Michelin Ibiapina" 

(UNIÃO BRASIL). 196/25 — Ementa: Indica a construção de pavimentação asfáltica 

em toda extensão de calçamento da localidade de Maracajá, distrito de Jaibaras no 

município de Sobral-CE. Autoria: Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos "Carlos do 

Calisto" (PSB). 197/25 — Ementa: Indica com a reforma da praça José Valfrido 

Prudêncio de Castro e a implementação de academia ao ar livre na localidade 

conhecida como Serrote do Piaba, no Setor VI que integra o distrito de Bonfim. 

Autoria: Raimundo Nonato do Nascimento "Junim do Povo" (PODEMOS). 198/25 —

Ementa: Indica a reforma de casas de taipa por casas de alvenaria para as famílias 

carentes existentes na sede do distrito de Jaibaras, no município de Sobral-CE. 

Autoria: Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos "Carlos do Calisto" (PSB). 199/25 —

Ementa: Indica com urgência a construção de saneamento básico nas ruas Silvio 

Regis, Benedito Andrade Linhares e Antônia Algenora Rodrigues, no bairro 

Barragem, distrito de Jaibaras Sobral-CE. Autoria: Carlos Evanilson Oliveira 

Vasconcelos "Carlos do Calisto" (PSB). FORAM LIDOS E APROVADOS OS 

REQUERIMENTOS N°S 08/25 — Ementa: Solicita em caráter de urgência 

ampliação da rede de energia de monofásico para trifásico para a localidade de Cedro, 

distrito de Jaibaras, Sobral-CE. Autoria: Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos 
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"Carlos do Calisto" (PSB). 09/25 — Ementa: Solicita em caráter de urgência 

ampliação da rede de energia de monofásico para trifásico para a localidade de Trapiá, 

distrito de Jaibaras, Sobral-CE. Autoria: Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos 

"Carlos do Calisto" (PSB). 10/25 — Ementa: Solicita a instalação de 02(dois) 

inibidores de velocidade (fotossensores) uni em frente à praça principal da sede do 

distrito e outro no bairro Barragem, em frente a escola Raimundo Santana, distrito de 

Jaibaras, Sobral-CE. Autoria: Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos "Carlos do 

Calisto" (PSB). FOI LIDO EXTRA PAUTA E APROVADO O 

REQUERIMENTO COM 11(ONZE) OU MAIS ASSINATURAS N° 015/2025 —

Ementa: Requer a realização de Audiência Pública no dia 25 de fevereiro, com o 

objetivo de discutir a intervenção na gestão da Santa Casa de Misericórdia de Sobral, 

com a apresentação detalhada do relatório situacional da instituição atual, análise das 

medidas adotadas e esclarecimentos sobre os impactos no atendimento à população. 

Autoria: Francisco Linhares Ponte Júnior (União Brasil). GRANDE EXPEDIENTE 

— Nenhum vereador inscrito para uso da Tribuna. ORDEM DO DIA - Sem matéria 

para deliberar. Seguidamente, o Presidente reforça o convite para a audiência pública 

do dia 25/02/2025, que iniciará as 18 hs. Comunica que não haverá Tribunas na 

sessão ordinária do dia 25/02/2025. Ressalta a importância dessa audiência pública. 

Comenta que a ex-interventora terá a possibilidade de falar e esclarecer as dúvidas 

dos edis. Afirma que percebeu a necessidade dessa audiência pública, para que haja 

um diálogo entre a atual gestão da Santa Casa, a secretaria de saúde e a 

ex-interventora. Salienta que não se nega a conversar com ninguém. Comenta sobre o 

requerimento de autoria do edil Ajax. Certifica que assinou o requerimento do edil 

Ajax. Explica que conversou com o vereador Ajax sobre a importância dessa 

audiência pública e que o mesmo concordou com ele. Esclarece que não sabe como 

surgiu a história que foi negada a participação da ex-interventora. Manifestaram-se 

pela ordem: Os edis Carlos Jandro Mendes Loiola, Maria Socorro Brasileiro 

Magalhães, José Johnson Vasconcelos de Lima e Francisco Quariguasi da Silva, os 
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quais parabenizaram o Presidente pela autoria do Requerimento n° 015/2025. O 

vereador Francisco Quariguasi da Silva solicita que a Mesa Diretora oficialize a Santa 

Casa, para que a mesma disponibilize os balanços de 2023/2024 e que informe qual o 

déficit e o débito deixado. Seguidamente, o Presidente comunica que a Santa Casa já 

entregou alguns documentos e que estão em análise pelo jurídico. Salienta que seguirá 

com os trabalhos com transparência e calma. Relembra uma sessão em que houve 

perturbação do público presente. Enfatiza que caso ocorra algo parecido às pessoas 

serão convidadas a saírem do Plenário. Frisa que é necessário um bom 

comportamento para que os convidados da audiência pública, os vereadores e o 

público presente possam se expressar adequadamente. Nada mais havendo a tratar o 

Senhor Presidente encerra os trabalhos da presente Sessão, convocando a todos para a 

próxima sessão ordinária. Para constar, esta ata foi lavrada, discutida e assinada pela 

Mesa Diretora desta Casa Legislativa. 

José Johnson I sconcelos de lima 
1• SE RETARIO 
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